



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6243.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-22 15:27**

Parlex azonosító: **I4HS9RE10001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Bóka János, európai uniós ügyekért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi a kormány álláspontja az Európai Parlament és a Tanács között létrejött, a környezet büntetőjog általi védelméről szóló ideiglenes megállapodásról?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az ec.europa.eu portálon megtalálható „A Bizottság üdvözli a környezet büntetőjog általi védelméről szóló politikai megállapodást” című sajtóközleményben a következőkről írnak:

„Amint azt a Bizottság 2021 decemberében javasolta, az új irányelv javítani fogja a bűnüldözés hatékonyságát, és elő fogja segíteni az európai zöld megállapodás célkitűzéseinek elérését azáltal, hogy küzd a környezetre és az emberi egészségre egyaránt pusztító hatást gyakorló legsúlyosabb környezeti bűncselekmények ellen.

Amint az új irányelv hatályba lép, a tagállamoknak a büntetőjogukba be kell építeniük a környezeti bűncselekmények kategóriáinak meghatározását, valamint az elkövetőkre vonatkozó hatékony visszatartó erejű szankciókat. Az új jogi keret segíteni fog annak biztosításában, hogy a súlyos környezeti bűncselekmények ne maradjanak büntetlenül. Ez elriasztja a szennyezést és a környezetkárosodást, és hozzá fog járulni természetünk megőrzéséhez a jövő nemzedékei számára.

(...)

A tényleges bűncselekmények felderítéséhez és szankcionálásához hatékony intézkedési láncra van szükség a bűnüldöző hatóságok, ügyészek és bíróságok bevonásával. A végrehajtási munka gyakorlati elősegítése érdekében a nemzeti hatóságok feladata lesz, hogy stratégiai megközelítést dolgozzanak ki a bűnözői magatartásra való határozott reagálás biztosítása érdekében. A helyszínen dolgozó szakemberek, köztük az ellenőrök, a rendőrök, az ügyészek és a bírák elegendő

erőforrással és megfelelő képzéssel, valamint hatékony eszközökkel rendelkeznek a végrehajtás, a koordináció, az együttműködés és az adatgyűjtés terén.

Tekintettel arra, hogy a környezeti bűnözés összetett globális jelenség, amely különböző hatóságok erőfeszítéseit teszi szükségessé, és gyakran határokon átnyúló hatásokkal jár, az új irányelv elő fogja segíteni az uniós és nemzetközi hatóságok közötti együttműködést és koordinációt.”

Kérdezem Önt:

Mi a kormány álláspontja az Európai Parlament és a Tanács között létrejött, a környezet büntetőjog általi védelméről szóló ideiglenes megállapodásról?

Budapest, 2023. november 22.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció